Konrponsnas padora Ne 6
I'maBa 6. ®opMysbl COKpaIEHHOTO YMHOKEHUS
IMoaroroBUTE/ILHBIH BADUAHT

[TpeoOpasyiiTe BBIpAKCHHE B MHOTOWICH: a) (3X —5a)(5a +3X) ; 0) (3X — 5a)2 ; B)
(3x—5a)’: 1) (83x—5y+2)"; 1) (3x—5y)(9x* +15xy +25y°).

Pasnoxure Ha MHOXMTENIM Bbpaxkenue: a) 121a”—81b%; 6) 16x*+49y>—56xy; B)
125x° +27a°%; 1) a®—3a’x+3ax’ —x°; n) a° +32b°.

[lpy KakuX 3HAYCHUSAX MEPEMEHHOW 3HAUYEHUS BBIPAKECHHM X(X — 2) U (X —3)(X + 3)
paBHBbI?

Haiimute 3HaueHWe BBIpaKEHHS 2a(a2 +b? ) —a(a— b)2 +a(a+ b)2 npu a=-15 u
b=-0,25.

Pemmre ypasuenne: a) (X+1)(X° —x+1)—x(x+3)(x-3)=10; 6) x*—27-3x(x—-3)=0.

PasnokuTe Ha MHOKHUTENM Bhlpakenue: a) a°+b>+c”—2ab—2bc+2ac; 6)

28x +3x% +3x+1.

JlokakuTe, 4TO MHOTOUJICH X2+ 2X + y2 —4y+6 npu mMo0bIX 3HAYCHHUSIX BXOJSIINX B HETO
MEPEMEHHBIX IPUHUMAET MOJ0KUTEIbHBIC 3HAYEHUS.



